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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/007374-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Luis Aceves Galindo, relativa a número de agresiones físicas a los Agentes Medioambientales de la 
Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 5 de diciembre de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/007256 a PE/007413.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de diciembre de 2017.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Aceves Galindo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En los últimos años los medios de comunicación reflejan agresiones a funcionarios, 
de la Escala de Agentes Medioambientales de la Junta de Castilla y León. Estos Agentes 
de la Autoridad en los últimos años han soportado agresiones físicas, y continuamente 
sufren agresiones verbales, soportadas estoicamente, y la reacción del gobierno de 
Castilla y León es profundamente tibia y sin tomar las medidas necesarias para afrontar 
estas cuestiones, con la importancia que merecen.

Por todo lo expuesto, se pregunta:

• ¿Cuántas agresiones físicas se han producido en los últimos diez años a los 
Agentes Medioambientales de la Junta de Castilla y León? ¿En qué provincias?

• ¿Cuántas agresiones verbales o de otro tipo se han producido en los últimos 
diez años a los Agentes Medioambientales de la Junta de Castilla y León? ¿En 
qué provincias?
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• ¿Cuántas agresiones físicas han sido puestas en conocimiento de la 
autoridad judicial oportuna? ¿En qué provincias? ¿Con qué resultado?

• ¿En cuántas agresiones, los servicios jurídicos de la Junta de Castilla y 
León han prestado asesoramiento o defensa a los funcionarios afectados? ¿En 
qué provincias?

• ¿Qué medidas de apoyo se han realizado desde el momento de la presunta 
agresión en cada uno de los casos?

• ¿Qué medidas piensa adoptar la Junta de Castilla y León ante el aumento de 
agresiones físicas y verbales a estos funcionarios en la Comunidad? ¿Cuándo?

Valladolid, 28 de noviembre de 2017.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Luis Aceves Galindo
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